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feladat Maximalis pontszam: 26
oxidalas ¥
A) , T -
viz— hoértékesités — vizgbz
Y
ammoniaés . L
levegé elémelegités
Y
Viz— hiités
potlevegd >¢:
oxidalas ¥
yNO,
levegd és NO
vEggaz <«—i hiités
Y
viz—> abszopcié* <
Y
leveg —> kifavatas
10 pont
50%-os salétromsav
B) Reakcidegyenlet HoOmérséklet [°C]
4NH;+50, == 4NO+6H,O 700 — 1000 3 pont
2NO+0; == 2NO; 50-170 3 pont
3 NO; + H,O == 2 HNO; + NO 50-80 3 pont
C) n(nitrobenzol) = 250/123 = 2,03 kmol
n(benzol) = 2,03/0,92 = 2,21 kmol
m(benzol) = 2,21 -78 = 172,3 kg 3 pont
n(HNO; tényleges) = 2,21 kmol
m(HNO3) =2,21 -63 =139,2 kg 2 pont
V=139,2/1340=0,1039 m’ = 103,9 dm’ 1 pont
A felesleg miatt: 103,9 -1,03 =107,0 dm’ 1 pont
feladat Maximalis pontszam: 11

1/S, 2/R, 3/T, 4/S, 5/R, 6/T, 7/V, 8/T, 9/R, 10/V, 11/V
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feladat Maximalis pontszam: 21
A)  szénhidrat, nitrogénforras, szervetlen anyagok €s nyomelemek,
habzasgatlo, prekurzor 6 pont
B) Homérséeklet [°C]: 20-30, pH: 6-8 2 pont
C) a) mikroorganizmusok szamanak logaritmusa 2 pont
b)
Szakasz A fazis neve
a-b lappangasi €s gyorsuld novekedési szakasz - lag fazis
b-c maximalis és allando novekedési szakasz - log-fazis
c-d lassuld szaporodasi illetve stacinarius szakasz-staciondrius
fazis
d-e pusztulasi vagy csokkend fazis 4 pont
¢) lag,- éslog fazist 2 pont
d) 15-30%-a 1 pont
e) félfolyamatos vagy folyamatos fermentacioval 1 pont

D) A technologiai fobb Iépései:
1. oltdanyag készitése 2. taptalaj keészitése 3. beoltas 4. fermentalas,
5. gombamicellium elvélasztasa;sziirése 6.fermentlé feldolgozéasa 3 pont
(Mas, egyszeriibb felosztasban is elfogadtato.)

feladat Maximalis pontszam: 18

A) oxidalas: O,
redukalas:H,, Na,S
acilezés: (CH3;CO),0, CH;COOH
nitralas: c¢c.HNO;
halogénezés: ClL, SOCl,
szulfonalas: SO;

Hibatlan soronként 1 pont, 6sszesen 6 pont

B) Termék eléallitdsanak ismertetése a felsorolt szempontok alapjan: 12 pont



